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ÚVOD
V roku 2022 občianske združenie Ulita naďalej poskytovalo pravidelné služby 
pozostávajúce z voľnočasových, preventívnych, vzdelávacích a poradenských 
aktivít na sídlisku Kopčany v mestskej časti Bratislava-Petržalka. Tento rok 
sme sa zamerali viac na podporu detí, mládeže a ich rodinných príslušníkov  
v post-covidových časoch. Pandémia mala na miestnych obyvateľov veľký 
vplyv v zmysle, že mnohí žiaci/čky mali počas pandémie len obmedzený 
prístup ku vzdelávaniu. Rodiny ešte viac zasiahla chudoba a toto všetko malo 
negatívny vplyv na mentálne zdravie členov/niek rodín a na rozmach rôznych 
problémov v rodinách. Následne vojna na Ukrajine, zdražovanie a neistota, 
náročnú situáciu  rodín ešte viac prehĺbilo. V roku 2022 sme sa preto ešte 
viac zamerali na podporu rodín a na riešenie tém a problémov, ktoré boli nové  
a špecifické pre tento rok.  





CIEĽOVÁ 
SKUPINA 
OZ ULITA 

TERÉNNA 
SOCIÁLNA 
PRÁCA

Primárnou cieľovou skupinou aktivít a program-
ov Ulity sú deti a mládež vo veku 4-20 rokov 
žijúce a tráviace svoj voľný čas na sídlisku 
Kopčany v Petržalke. Sekundárnou cieľovou 
skupinou sú rodičia alebo blízki dospelí detí a iní 
mladí dospelí zo sídliska. Za rok 2022  sme  mali 
individuálny kontakt s 219 ľuďmi, a to 3922-krát. 
Naše služby sa snažíme prispôsobovať aktuál-
nym potrebám obyvateľov, preto realizujeme aj 
projekty. Flexibilný prístup, kvalitný profesionál-
ny tím, vybudovaný dôverný vzťah s komunitou a 
dlhodobá finančná podpora prispievajú k tomu, 
že môžeme udržiavať stabilitu a vysokú úroveň 
poskytovaných služieb.

Služby terénnej sociálnej práce prebiehali v roku 2022, 1 až 
3-krát  týždenne podľa ročného obdobia v rozsahu dvoch 
hodín. Počas roka sme v rámci 87 služieb terénnej sociálnej 
práce mali kontakt s 182 klientmi/kami 1958-krát.
Služby terénnej sociálnej práce, prebiehajú na sídlisku Kopča-
ny a slúžia na aktívne vyhľadávanie a udržiavanie kontaktu 
s cieľovou skupinou. Primárnou cieľovou skupinou sú deti 
a mladí ľudia vo veku od 4 do 20 rokov, kým sekundárnou 
cieľovou skupinou sú rodičia/dôležití dospelí klientov či iní 
obyvatelia sídliska. Služby terénnej sociálnej práce sa posky-
tujú priamo v prirodzenom prostredí klientov/ky, kde klienti/ky 
bežne trávia svoj voľný čas. Jedna  
zo služieb bola viac zameraná na starších klientov/ky a 
poskytovanie poradenstva, zároveň alternatívne trávenie 
voľného času, a to najmä iniciovaním rôznych športových, 
skupinových hier. Súčasťou druhej služby bolo aj požičiavanie 
voľnočasového materiálu. V roku 2022 témy poradenských 
rozhovorov odrážali aj realitu  celospoločenkých zmien, ktoré 
sa momentálne vo svete dejú. Častými témami bola napr. 
vojna na Ukrajine, ale taktiež obavy zo zdražovania základných 
potrieb a inflácia. Klienti/ky veľmi často riešili aj prostredie 
sídliska, v ktorom žijú a iniciovali spoločné komunitné upra-
tovanie, ktoré v tomto roku prebehlo 2 krát organizovane so 
zapojením celej komunity a priebežné menšie upratovania 
raz mesačne v rámci služieb terénnej sociálnej práce s partic-
ipáciou detí a mladých ľudí.

LETNÉ AKTIVITY 
V RÁMCI SLUŽIEB 
TERÉNNEJ  
SOCIÁLNEJ 
PRÁCE
Cez leto sme prispôsobili služby prázdninovému režimu- väčšinu aktivít, ktoré 
prebiehajú počas roka v priestoroch centra sme pozastavili, a posilnili sme aktivity 
vo vonkajšom priestore. Počas letných prázdnin sme vykonávali služby terénnej 
sociálnej práce 3-krát týždenne a každú z nich sme sa snažili zamerať na inú vekovú 
kategóriu klientov/tiek, aby sme čo najlepšie pokryli ich potreby. Pondelky prebie-
hali služby pri športovom ihrisku, kde sme sa kontaktovali najmä s teenagermi a s 
mladými dospelými. Utorky sme mali zamerané na mladšie deti, táto služba bola 
spojená  
s požičiavaním voľnočasového materiálu. Štvrtkové služby sme vykonávali v blíz-
kosti detského ihriska. V rámci týchto služieb sme sa prioritne venovali deťom v 
predškolskom veku a ich rodičom. 



KOMUNITNÉ
AKTIVITY

NA SÍDLISKU
30.5. A 9.11. 
KOMUNITNÉ UPRATOVANIE
1.6.
DEŇ DETÍ
16.11. 
PREMIETANIE FOTIEK
7.12.
MIKULÁŠ



KOMUNITNÉ 
UPRATOVANIE
Komunitné akcie zamerané na upratovanie slúžia okrem skrášlenia pros-
tredia v ktorom obyvatelia sídliska žijú, aj na stmelovanie komunity v rámci 
spoločnej práce. Do prvého komunitného upratovania sa zapojili aj traja 
pracovníci Magistrátu hlavného mesta zo Sekcie sociálných vecí. Väčšina 
obyvateľov považuje neporiadok za jeden z najväčších problémov sídliska. 

DEŇ DETÍ
Deň detí na sídlisku Kopčany je mnohoročná tradícia, na ktorú sa obyvate-
lia no najmä deti,  vždy veľmi tešia. Do organizovania dňa detí sa okrem 
pracovníkov/čiek oz. Ulita, zapojili aj dobrovoľníci a aj teenageri, ktorí sa 
pripravovali na medzinárodnú výmenu mládeže. Pre deti sme pripravili 
rôzne stanovištia s hrovými úlohami. Zároveň prebiehal aj futbalový turnaj 
a na záver prišla zahrať kapela Batucada Bomba. Rodiny mali možnosť 
spoločne tráviť čas a aj sa porozprávať s pracovníkmi/čkami. Komunitnej 
akcie sa zúčastnilo 85 ľudí.



MIKULÁŠ

PREMIETANIE 
FOTIEK  
NA SÍDLISKU 
KOPČANY

7.12. sme organizovali komunitnú aktivitu „Mikuláš na sídli-
sku Kopčany“. S touto aktivitou nám pomohli traja pracovní-
ci z Magistrátu hl. Mesta, v kostýmoch Mikuláša, čerta a 
anjela, a rozdali deťom balíčky. Okrem balíčkov sme orga-
nizovali aj turnaj v stolnom futbale a hrové aktivity s deťmi. 
Tejto akcie sa zúčastnilo 38 ľudí.

Aj premietanie fotiek je už tradičnou komunitnou aktivi-
tou, ktorá prebieha na jeseň keď sú na to vhodné svetelné 
podmienky. Fotky premietame na stenu ubytovne a tak si 
ich môžu pozrieť všetci, ktorí o to prejavia záujem. Výber 
fotiek sa robí z aktivít z predošlého roka a tak deti môžu 
zaspomínať na krásne chvíle, ktoré počas roka spoločne 
prežili  a pre rodičov je to tiež možnosť vidieť, ako ich deti 
trávia čas na aktivitách oz. Ulita. Premietanie fotiek  
si pozrelo 31 ľudí.

PRIESKUM 
POTRIEB

V roku 2022 sme uskutočnili aj prieskum 
potrieb formou individuálnych rozhovorov, 

dotazníkov a online dotazníkov. Cieľom 
prieskumu potrieb bolo zistiť, či poskytované 

služby vyhovujú klientom/kám obsahovo 
a časovo, resp. aké služby by uvítali a či 
o našich službách má miestna komunita 

dostatočné množstvo informácií. Na základe 
výsledkov aktualizujeme a prispôsobujeme 
naše služby tak, aby čo najviac vyhovovali 

potrebám komunity. 



PREDŠKOLSKÁ 
PRÍPRAVA

ŠKOLSKÁ PRÍPRAVA

DISTRIBÚCIA
ŠKOLSKÝCH 
POTRIEB

Predškolská príprava je určená pre deti pred nástupom do školy, alebo s odkladom 
povinnej školskej dochádzky. V rámci predškolskej prípravy sa venujeme rozvoju  
grafomotorických, sebaobslužných ale aj  hygienických a sociálnych zručností.  
Táto aktivita prispieva k vyrovnávaniu šancí detí pri nástupe do školy. V roku 2022 
sme mali rámci tejto aktivity 10 služieb.

V roku 2022 sa deti mohli plnohodnotne vrátiť do prezenčného vyučovania.  
Pandemická situácia  však zasiahla obrovskou mierou do vzdelávania detí, no  
najmä detí zo znevýhodnených komunít. Výzvou roka 2022 počas školskej prípravy, 
bolo pomôcť deťom dobehnúť učivo, ktoré mali zameškané, aby nemuseli opakovať 
ročníky a podporiť ich, aby sa školy nevzdali, ani po ukončení povinnej školskej 
dochádzky. 

Za pomoci Nadácie slovenskej sporitelne sme mohli nakúpiť školské pomôcky pre 
90 žiakov/čok. Balíky sme vopred pripravili a počas septembra distribuovali všetkým 
žiakom/čkám, ktoré o ne prejavili záujem. Distribúcia balíkov bola aj skvelým nástro-
jom na kontaktovanie nových rodín z ubytovne a zo sídliska. Niektoré deti, s ktorými 
sme mali prvý kontakt práve pri distribúcii balíkov, začali využívať aj iné služby oz. 

Ulita.



SKUPINOVÉ

Skupinové stretnutia pre deti a mládež sme realizovali v priestoroch cen-
tra, 1x týždenne pre každú vekovú skupinu 7-10 rokov, 10-13 rokov, 13-20 
rokov a prípravu na medzinárodnú výmenu mládeže pre 15+ rokov, čiže 
3 až 4 skupinové stretnutia za týždeň. V roku 2022 sme mali 78 služieb v 
rámci skupinových aktivít, počas ktorých sme mali kontakt so 78 deťmi a 
mladými ľuďmi 458-krát.

Táto služba kombinuje preventívne aktivity, záujmovú činnosť a jej 
súčasťou môže byť aj základné poradenstvo podľa potreby klientov, osobné 
rozhovory o problémoch, ktoré deti a mladých ľudí trápia, pomoc pri ventilo-
vaní pocitov alebo pri hľadaní riešenia. 

Program prispôsobujeme potrebám a záujmom jednotlivých vekových 
skupín. 
U mladších detí (7-10 rokov) boli aktivity viac štruktúrované, s pevnejšími 
pravidlami a pravidelným programom. Deti mali  na stretnutiach možnosť 
venovať sa tvorivým aktivitám, spoločenským hrám, rozhovorom na témy, 
ktoré ich zaujímajú, rozvíjať sa v sebaobslužných činnostiach. V skupine 
sa učili, ako vychádzať a spolupracovať s rovesníkmi, ako vyjadrovať svoje 
potreby, ako riešiť konflikty.
 
Pri strednej skupine (10-13 rokov) sú skupinové aktivity menej štrukturo-
vané, ako pri najmladších deťoch, ale zároveň viac štruktúrované ako pri 
tínedžeroch. Pracovníci/čky venovali prvú pol hodinu nejakej konkrétnej 
téme alebo aktivite (napr. nácvik zručností ako hovoriť nie pri nátlaku 
rovesníkov; alkohol a drogy..), a po zvyšný čas aktivity si deti mohli sami 
vybrať hry alebo kreatívne aktivity, ktorým sa chceli venovať.
U tínedžerov (13-20 rokov)  narastá význam rovesníckej skupiny a klub sa 
stáva priestorom, kde môžu v bezpečí tráviť čas s kamarátmi. Zodpoved-
nosť za náplň stretnutí aj za príjemnú atmosféru je vo väčšej miere pre-
nesená na mladých. Cieľom týchto aktivít bolo spoznávanie sa navzájom, 
konfrontácia s rozmanitosťou, hľadanie efektívnejších stratégií zvládania 
záťažových situácií, prehodnocovanie postojov a názorov, rozvoj schopno-
stí a zručností. Okrem toho pravidelnou súčasťou  týchto skupín boli aj pre-
venčné workshopy na témy, ktoré prinášajú samotní klienti - ako napríklad 

bezpečné sexuálne správanie, harm reduction v oblasti alkoholu, cigariet 
a iných návykových látok.

Preventívnych workshopov, zameraných na riziká spojené s užívaním drog, 
ich účinky a dopad sme realizovali 11. Umožnilo nám to hlbšie a intenzívne-
jšie pracovať so 71 deťmi a mladými do 20 rokov.

Súčasťou programu najstaršej skupiny (15+ rokov) býva každoročne prípra-
va na medzinárodnú výmenu mládeže, ktorá je odmenou za celoročnú 
prácu, vyžaduje aktívne zapojenie mladých počas skupiny i v komunite. 
V roku 2022  sme sa zúčastnili medzinárodnej výmeny mládeže e.p.a. v 
Španielsku v dvoch mestách v Malage a v Ceute- pričom Ceuta sa nachád-
za v Afrike. Pre všetkých účastníkov/čiek so slovenskej skupiny to bolo prvý 
krát v živote, kedy leteli lietadlom, pre niektorých z nich to bolo aj prvý krát, 
kedy videli more. Počas dvoch týždňov sa neformálne vzdelávali, rozvíjali 
si znalosť angličtiny, nadväzovali priateľstvá s rovesníkmi zo Španielska, 
Portugalska, Anglicka, Nemecka, Slovinska a z Maďarska. Po absolvovaní 
medzinárodnej výmeny, získali aj medzinárodne uznávaný certifikát tzv. 
youthpass, ktorý im môže pomôcť v budúcnosti pri hľadaní zamestnania. 

DIELNIČKY
Dielničky prebiehali najmä počas letných prázdnin raz týždenne. Zmyslom 
tejto aktivity je rozvíjanie kreativity detí, nácvik rôznych výtvarných techník 
a zručností. Táto aktivita je atraktívnou alternatívou pre trávenie času, 
všeobecne je veľký záujem o aktivity, kde deti niečo vytvárajú a manuálne 
skúšajú. Tento rok v rámci tejto aktivity sme mali kontakt  
s 11 deťmi 18-krát.





A JEDNORAZOVÉ
AKTIVITY

Výchovné programy

Za tento rok sa nám podarilo zorganizovať 10 jednorazových výchovných programov 
pre 42 detí a mladých ľudí.

19.5.2022 - výlet na motokáry pre mladých ľudí 13-20 rokov

21.6.2022 - výlet do Wolf arény Petržalka-laser game- pozitívny nevšedný zážitok, 
ktorý okrem zábavy rozvíjal aj pohybovú koordináciu detí a tímovú spoluprácu medzi 
nimi.

24.6. - 8.8.2022 - medzinárodná výmena mládeže e.p.a. v Španielsku pre mladých  
ľudí 15-20 rokov

29.6.2022 - výlet do Bibiany (dom umenia pre deti)- výlet pre deti, ktoré navštevovali 
vzdelávacie aktivity počas roka.

20.7.2022 - Letné kino- premietanie rozprávky v priestoroch oz. Ulita. Jednorazová 
aktivita, ktorá bola atraktívna najmä pre deti, ktoré sa nemohli zúčastniť iných  
jednorazových aktivít mimo sídliska. 

25.-28.7.2022 - Zážitkový pobyt pre deti 10 - 13 rokov. Počas pobytu deti rozvíja-
li vzťahy medzi sebou formou spoločných aktivít, hier, navzájom sa podporovali 
a učili sa riešiť konflikty. Okrem toho rozvíjali aj iné dôležité zručnosti pre život, ako 
spoločná príprava jedla, stolovanie, upratovanie a pod. Spolu s pracovníkmi upevnili 
vzťahy, ktoré vnímame ako veľmi dôležité pre našu ďalšiu prácu. 

19.8.2022 - výlet do Schaubmarovho mlynu v Pezinku. Objekt Slovenskej národnej 
galérie, v ktorom si účastníci mohli pozrieť ako fungoval mlyn formou zážitkového 
učenia. Po prehliadke sa deti s pracovníčkami zúčastnili kreatívneho workshopu 
výroby pohľadníc s vlastným písmom a urobili si spoločný piknik.

12.10.2022 - výlet do kina Aupark pre mladých ľudí 13-20 rokov

8.7. a 14.10.2022 - výlet do Leon parku pre predškolákov. Aktivita bola určená pre 
mladšie deti, ktoré sa zúčastňovali počas roka predškolskej prípravy. Aktivita slúžila 
na rozvoj pohybových zručností ako aj sociálnych zručností.





POMOC UKRAJINE
Po začatí vojny na Ukrajine a príchode prvých odídencov, sme boli oslovení  
Univerzitou sv. Alžbety na spoluprácu. Zorganizovali sme dva workshopy pre deti a mladých 
ľudí z Ukrajiny. Počas týchto workshopov sme mali kontakt so 7 deťmi a mladými ľuďmi  
z Ukrajiny vo veku 4 – 17 rokov. Na pomoc sme prispeli aj školskými potrebami, ktoré sme 
odovzdali v centre na pomoc Ukrajincom na Bottovej. Jedna naša pracovníčka taktiež  
pomáhala na hraniciach pri podpore a registrácii odídencov z Ukrajiny.

PORADŇA
Poskytovanie poradenských služieb, bolo súčasťou portfólia poskytovaných služieb oz. Ulita aj  
v roku 2022. Túto službu využilo  33 ľudí, s ktorými sme mali kontakt 57-krát. Poskytovanie  
sociálneho poradenstva v tejto lokalite, je veľmi dôležité, keďže mnoho rodín sa nachádza  
v náročnej situácii a napriek tomu nevyužívajú inú inštitucionálnu pomoc. Poradenstvo však 
poskytujeme naprieč všetkými aktivitami a zároveň aj formou online či telefonicky.



VZDELÁVANIE TÍMU

TÍM ULITY

V roku 2022 sme sa do veľkej miery sústredili aj na vzdelávanie pracovníkov/čiek 
a rozvoja oz. Ulita. Keďže v tomto roku nastali viaceré personálne zmeny (zme-
na štatutárnej zástupkyne, noví zamestnanci/kyňe, noví dobrovoľníci/čky atď.), 
považovali sme za ešte dôležitejšie investovať do rozvoja pracovníkov/čok a  
do upevnenia skupinovej dynamiky v rámci nového tímu. V roku 2022 sme absol-
vovali celotímovo nasledujúce vdelávania: Krízová intervencia - práca s “davom” v 
krízovej situácii; Skupinová dynamika; Hranice v práci s klientom; Motivácia detí k 
učeniu. Takisto sme absolvovali teambuilding začiatkom nového školského roka, v 
rámci ktorého sme upevňovali vzťahy v tíme a naladili sa na nový začiatok. Pracovní-
ci/čky, mali takisto možnosť zúčastniť sa individuálnych vzdelávaní a seminárov 
podľa svojej potreby. Dve pracovníčky sa zúčastnili Streetworkovej konferencie v 
Prahe, kde nadviazali kontakt s českými nízkoprahovými organizáciami, ktoré sa tak-
tiež venujú deťom a mládeži. Na základe tohoto kontaktu bola dohodnutá týždňová 
stáž pracovníkov Ulity v Českej republike, kde si pracovníci/čky vyskúšali prácu 
v teréne a nadobudli poznatky v 5 rôznych organizáciách z Brna, Hradca Králové 
a Prahy. V nadviazanej spolupráce sa veľmi tešíme a plánujeme v nej pokračovať 
aj v budúcnosti. Pracovníci/čky Ulity sa v roku 2022 zúčastnili ešte nasledovných 

vzdelávaní a seminárov: Seminár v Slovinsku zameraný na využitie dramaterapie pri 
práci s mládežou; Kresba stromov; Terapia Cestou; Zručnosti leadershipu; Lektorské 
zručnosti; Medzinárodný semináre e.p.a. v Hamburgu a v Budapešti zamerané na 
prácu s mládežou. Tím Ulity taktiež každý mesiac absolvuje skupinovú supervíziu 
a pracovníci/čky mali taktiež možnosť absolvovania individuálnej supervízie. Prácu 
Ulity sme prezentovali na konferencii Komunitnej psychológie na Slovensku 2022, v 
Bratislave na fakulte Sociálnych a ekonomických vied.

Štatutárne zástupkyne: 
Veronika Petrík (Gajarská), Veronika Porubčanská
 
Pracovníci/čky:  
Dominika Göghová, Lucia Horevajová, Sabína Husseinová, Tomáš Hrdlička, Veronika 
Výbošťoková, Henrieta Ševčíková, Ján Harvan, Petra Hricová, Monika Juríková,  
Andrea Barnová, Michal Jágrik, Anna Pittnerová
 
Spolupracovníci/čky a dobrovoľníci/čky: 
Barbora Kuchárová – supervízorka, Ing. Roman Šúň – účtovník, Tomáš Bánik, Adam 
Majko – grafický dizajn, Martin Farkaš – fotograf,  Adam Sojka, Adam Foltin,   

Daniela Motyková,  Kristína Anyalaiova, Tereza Čechovič, Frederika Striešková, Lucia 
Zacharová, Michaela Krupová,  Veronika Kobolková,  Petra Sedláčková,  Katarína 
Kohútová,  Kristína Žilíková, Lazaros Antoniou, Thomas De Silva



Aj v roku 2022 sme naďalej ostali členmi Asociácie nízkoprahových 
programov pre deti a mládež. Na medzinárodnej úrovni sme členmi 
E.p.a european playwork association, v rámci ktorej sa zúčastňujeme 
medzinárodných výmen mládeže a taktiež odborných seminárov pre 
pracovníkov s mládežou. 

Spolupracujeme s oz. Prima, ktoré prevádzkuje kontaktné centrum 
priamo na sídlisku Kopčany, čo spočíva najmä v spoločných 
komunitných upratovaniach, v rámci ktorých pracovníci/čky pomáhajú 
so zberom použitých striekačiek, ktoré následne bezpečne likvidujú. 
Spolupracovali sme aj s oz. Mládež Ulice a oz. Návrat, najmä  
pri nadväznej službe sanácie rodiny. 

Intenzívne spolupracujeme aj s Magistrátom hl. mesta Bratislava 
v rôznych oblastiach. Pracovníci/čky sekcie sociálnych vecí sa 
zúčastňujú a pomáhajú pri komunitných udalostiach.
Spolupracujeme taktiež s Miestnym úradom Petržalka, s ktorými 
spoločne hľadáme riešenia pomoci obyvateľom tohto petržalského 
sídliska. 

Spolupracujeme s vybranými školami, ktoré navštevujú deti  
zo sídliska Kopčany.



41 000,00 €

36 230,17 €

17 863,54 €

3 380,00 €

5 000,00 €

2 989,00 €

2 000,00 €

5 000,00 €

Bratislavský samosprávny kraj 

Magistrát hlavného mesta SR - Bratislavy 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR (Nivam)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR

Nadácia pre deti Slovenska

Nadačný fond Kaufland a Nadácia centra pre filantropiu

Mestská časť Bratislava - Petržalka

Nadácia Slovenskej Sporiteľne

1 400,00 €

500,00 €

500,00 €

1 017,47 €

Juraj Šťavina

Rotary club

ARE s.r.o.

Individuálny a firemný darcovia

2 190,61 €2% z dane

119 070,79 €SPOLU

ZÍSKANÉ DOTÁCIE
NA ČINNOSŤ KC KOPČANY
V ROKU 2022

ARE s.r.o.
Táto čiastka nám pokryla režijné náklady a položky, ktoré 
nevieme uhradiť z projektových zdrojov.

Individuálny a f iremný darcovia
Z príspevkov od individuálnych a firemných darcov sme v tomto 
roku vyzbierali 1017,47 eur, ktoré pomohli dofinancovať náklady 
na aktivity s deťmi v priebehu celého roka.

Magistrát hl. mesta BA
Symbolický nájom priestorov a pozemku ihriska. 

Orange
Zľava na paušály na mobilné telefóny

Nethost s.r.o.
Softvérová podpora

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
Dotácia MPSVR pokryla inflačné odmeny pre odborných 
pracovníkov  
vo výkone opatrení SPODaSK.

Eset
Antivírové programy

Komunitná nadácia Bratislava
Zastrešenie vianočného projektu Daruj knihu. 

KQL
Materiálna podpora - spoločenské hry, korčule, kolobežky.

Bratislavský samosprávny kraj 
Finančný príspevok na výkon SPODaSK nám pomo-
hol pokryť veľkú časť mzdových nákladov odborných 
pracovníkov. Vďaka tomu sme mohli realizovať stabilné 
aktivity pomáhajúce rozvíjať zručnosti detí a ich blíz-
kych dospelých, zvyšovať dostupnosť služieb pre deti 
a mladých ľudí a predchádzať tak náročným životným 
situáciám.

Magistrát hlavného mesta SR - Bratislavy
Vďaka podpore Magistrátu hl. mesta SR - Bratislava 
sme realizovali dva projekty “Vzdelávanie a 
poradenské služby pre komunitu na sídlisku Kopčany” 
a “Nízkoprahové služby pre deti a mladých ľudí na 
Kopčanoch”. Aktivitami sme prispeli k prevencii užívania 
návykových látok u mládeže a k rozšíreniu možností 
vzdelávania a trávenia voľného času pre deti a mladých 
ľudí z ohrozenej komunity na sídlisku Kopčany.  
V rámci projektov sa nám taktiež podarilo zrealizovať 3 
komunitné akcie pre obyvateľov sídliska.

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR 
(Nivam)
Vďaka grantu sme mohli realizovať klubové skupinové 
aktivity, výlety pre deti a mládež, a medzinárodnú 
výmenu v Špenialsku v spolupráci s partnerskou 
organizáciou e.p.a. Taktiež sme sa mohli zamerať  
na rozvoj odborných kapacít nášho tímu a absolvovať 
individuálne a skupinové vzdelávania.

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR
Dotácia MPSVR pokryla inflačné odmeny pre odborných 
pracovníkov vo výkone opatrení SPODaSK.

Nadácia pre deti Slovenska
Vďaka Nadácií pre deti Slovenska sme mohli podporiť 
rodiny poskytovaním bezplatného poradenstva a 
dostupnými  vzdelavacími aktivitami pre deti. Projekt 
trval od roku 2021 do marca roku 2022 a zabezpečil 

financie najmä na úvod roka 2022, teda v období kedy 
býva nedostatok iných zdrojov.

Nadačný fond Kaufland  
a Nadácia centra pre filantropiu
Vďaka projektu Rozvíjame sa na sídlisku Kopčany  
v našej Ulite sme mohli rozvíjať pracovnícky tím - dofi-
nancovať vzdelávanie  a teambuilding, a spolufinanco-
vať viacdenný letný pobyt s deťmi v Bojniciach.

Mestská časť Bratislava - Petržalka
Projekt Zážitkové aktivity v Komunitnom centre  
Kopčany pomohol financovať výlety s deťmi a mladými, 
komunitnú akciu Deň detí a stáž pracovníkov v rámci 
vzdelávania.

Nadácia Slovenskej Sporiteľne
Vďaka financiám z projektu sme mohli distribuovať 
balíčky so školskými pomôckami 90 deťom a zabez-
pečiť materiálne vybavenie nášho komunitného centra.
Z 2% z daní sme v roku 2022 vyčerpali sumu 8108,60 
eur. Táto čiastka nám pokryla režijné náklady a položky, 
ktoré nebolo možné uhradiť z projektových zdrojov.

2% z dane
Z 2% z daní sme v roku 2022 vyčerpali sumu 8108,60 
eur. Táto čiastka nám pokryla režijné náklady a položky, 
ktoré nebolo možné uhradiť z projektových zdrojov.

Juraj Šťavina
Vďaka finančnej podpore individuálnych darcov sme 
mohli realizovať zážitkové výlety pre menšie aj väčšie 
deti ale i mladých ľudí, a zabezpečiť na týchto aktivitách 
občerstvenie a stravu.

Rotary club
Finančná podpora Rotary Clubu pomohla uhradiť nákla-
dy na ubytovanie a vstupy na zážitkové atraskcie počas 
letného pobytu s deťmi vo veku 10-13 rokov.

NIE LEN FINANČNÁ  
PODPORA ULITY A JEJ 
PROGRAMOV





Ulita, o.z.
Kopčianska 2984/90

851 01 Bratislava
www.ulita.sk


